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דף הכנה למבחן בספרות - רבעון ב' שכבת ט'
נושאי הבחינה: "סרוויס צכי" / יעקב שבתאי

                      "כף יד רשעה" / דליה רביקוביץ

מאפייני הסיפור הקצר:(עלילה אחת,שיא אחד,מקום אחד,זמן קצר,צמצום בדמויות,תיאורים מעטים ורלוונטיים).

מבנה הסיפור הקצר-  מושגי גרף הפעמון: (אקספוזיציה, עלילה, נק' שיא, התרה, נקודת מפנה, סיום).

מאפייני השירה המודרנית
מבנה השיר
אמצעים אומנותיים בשיר: חזרה, מטונימיה, ניגודים, האנשה, מטאפורה
תאריך המבחן: 20.11.12- יום שלישי.

שאלות לדוגמה:
"סרוויס צ'כי" / יעקב שבתאי
כתבו נכון או לא נכון:
1. הסיפור של יעקב שבתאי מסופר לנו בדיעבד על ידי מספר בוגר ________ .
2. האב  משתמש באלימות קשה כלפי בנו כפורקן לתסכולים האישיים שהיו לו בחיים וחיבלו באושרו ________
3. מתיאור המספר הגיבור נבין כי באותם הימים היה המצב הכלכלי של בני המשפחה - טוב _________.
4. פירושה של המילה סרוויס – סט סירים מיוחדים לטיגון ____________ .
ענו על השאלות הבאות בהרחבה:

1. אפיינו את דמות האב מראשית הסיפור ועד סופו (כיצד מצטייר בתחילת הסיפור וכיצד בסופו?)

2.  האב חש תחושות של כשלון והחמצה מדוע? במה זה בא לידי ביטוי?

3.  הסבירו במילים שלכם את מקומו של הסרוויס הצ'כי בסיפור ואת יחסן של הדמויות השונות כלפיו.

"כף יד רשעה" / דליה רביקוביץ
1. המילים "קווים של עשן ניטו במלוכסן" מתארות אווירה.
א. מה הקשר בין שורה זאת לבין מה שמתואר בבתים עצמם?

ב. מדוע שורה זו חוזרת בכל בית?

2. הגדירו את האמצעים האומנותיים בשיר והדגימו על פי השיר.
3. מה ההבדל בין המשפט "היד הרשעה צמחה אצבעות", לבין, "אצבעותיה של היד גדלו"?
ערכו השוואה בין הסיפור "סרוויס צ'כי" / יעקב שבתאי לבין השיר "כף יד רשעה" / דליה רביקוביץ
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